
 

 

 

KÖZLEMÉNY 

 

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (Nyíregyháza, Kölcsey u. 12-14. Tel.: 42/598-930; 

e-mail: ugyfelszolgalat.zoldhatosag@szabolcs.gov.hu) (továbbiakban: Főosztály) a környezeti 

hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) 

Korm. rendelet 3. § (3) bekezdése alapján, ezen hirdetmény útján értesíti a nyilvánosságot, hogy a 

Főosztályon 2017. március 22.-én az Országos Vízügyi Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány u. 1.) 

meghatalmazásából eljáró AQUAREA Mérnöki Vállalkozási és Szolgáltató Kft. (1134 Budapest, 

Angyalföldi út 30-32/B. fsz. 2.) kérelmére közigazgatási hatósági eljárás indult a Harangodi tározó és a 

Kállai-főfolyás rehabilitációja magvalósításának előzetes vizsgálata tárgyában. 

Az ügy iktatási száma: 4398/2017. 

Az eljárás megindításának napja: 2017. március 22. 

Az ügyintézési határidő kezdő napja: 2017. március 23. 

A közlemény közzétételének időpontja: 2017. április 26. 

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:  

A Kormány a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében megvalósuló egyes 

vízgazdálkodási célú beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági 

szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról szóló 285/2016. (IX.21.) Korm. rendelet 1. számú 

melléklet 12. pontjában szereplő „Belvízcsatornák fejlesztése és rekonstrukciója” című projekt keretében 

megvalósuló, nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások közé sorolta a Harangodi 

tározó és a Kállai-főfolyás rehabilitációját. 

A tervezett műszaki beavatkozások: 

1. A Harangodi-tározó rehabilitációja: 

 előülepítő kotrása és a szűrőmező rekonstrukciója, kitermelendő iszap és földmennyiség kb. 

15 000 m
3
 

 tározó kotrása, iszap elhelyezése (kb. 215 000 m
3
 iszap) 

iszap elhelyezésére alkalmas területek: 

o Északon a zárótöltés és az M3 autópálya közötti kb. 2ha-os terület. Itt egy részen jelenleg 

telepített erdő található, amelynek megszüntetése szükséges, azonban ez az erdő nem 

képvisel jelentős természeti értéket.  

o A nyugati töltés déli részének mentett oldalán összesen kb. 5ha-os mélyfekvésű terület.  

o A nyugati töltés északi részének vízoldalán kb. 2ha terület, amely a tározó térfogatát nem 

csökkenti.  

o A tározó észak-keleti részén a nádas területén oly módon helyezhető  el iszap, hogy a 

létrejövő  sáv szervízútként használható a fenntartási munkák során.  

o A nyugati töltés déli részének mentett oldalán és az elő ülepítő keleti oldalán összesen kb. 

10ha-os terület, amely természetvédelmi oltalom alatt álló területen fekszik.  

o A fenti területeken el nem helyezhető iszapból egy szigetet és egy félszigetet terveznek 

kialakítani a tározó keleti oldalán. 

 duzzasztó műtárgy felújítása 

 beeresztő műtárgy átépítése 



 

 oldaltöltés stabilizáció 

 zárótöltés stabilizációja, vízzáróságának helyreállítása 

 vízszintérzékelő távmérők kiépítése 

2. Kállai-főfolyás rehabilitációja 

 műtárgyak helyreállítása/átépítése 

 vízvisszatartási műtárgy építése 

 mederburkolat helyreállítása 

 vízminőségi kárelhárítási hely kialakítása a főfolyás 3+240 fkm szelvényéban 

A tervezett fejlesztés várhatóan 2018 márciusában kezdődne és 2020. év végéig fejeződne be. 

Érintett település: Nagykálló, Szakoly, Nyírmihálydi, Kemecse, Nyíregyháza 

A közvetlen hatásterület vélelmezett határai:  

A létesítés időszakában a helyszíni tereprendezési, csatornakotrási, építési munkák és a kapcsolódó 

szállítás jár légszennyező anyag kibocsátással. A földmunkák során a környezet porterhelésének 

átmeneti növekedése, valamint a munkagépek légszennyező anyag kibocsátása várható a 

munkaterületen és annak közvetlen környezetében. A hatás időszakos az építés befejeztével 

megszűnik. A közúti anyagszállítás során a kipufogógázokban lévő légszennyező anyagok és a kiporzás 

okoz légszennyezést. A dokumentációban az építési munkákból származó légszennyező anyag 

kibocsátás vonatkozásában bemutatott hatásterület a munkavégzés helyének 80 m –es környezete. A 

szállítás hatásterülete ugyancsak 80 m. 

A kivitelezési munkák területei főleg mezőgazdasági területek mellett helyezkednek el. Az építkezés 

érinti Szakoly és Nyírmihálydi belterületét. A dokumentáció szerint a legközelebbi 400 m-re lévő 

lakóterület határán zajkibocsátási határérték túllépés nincs. A szállítási útvonalak mentén az átmeneti 

forgalomnövekedés miatti zajszínt növekedés nem éri el a 3 dB-t. 

A beruházás hatásterületén a törvény erejénél fogva (ex-lege) védett terület a „Harangodi-láp”. A 

dokumentáció megállapítása szerint a megvalósításra kerülő beruházás országos jelentőségű védett 

természeti-, Natura 2000 területet nem érint.  

 

A közlemény a Főosztály honlapján (ftvktvf.zoldhatosag.hu), valamint a Nyíregyháza, Kölcsey F. 12-14. 

sz. alatti székháza hirdetőtábláján 2017. április 26 - 2017. május 17.- ig megtekinthető. 

Az üggyel kapcsolatos dokumentáció nyomtatott példánya a Főosztályon megtekinthető 

ügyfélfogadási időben (hétfő, péntek 8
00
–12

00
, szerda 8

00
–12

00
, 13

00
–16

00
). A betekintés módjáról a 

Főosztályon lehet részletes felvilágosítást kapni. A kérelem és a dokumentáció elektronikus úton a 

http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/4398-2017 tekinthető meg. 

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve 

amennyiben szükséges, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeinek meghatározására 

vonatkozóan ezen közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Főosztályhoz 

észrevételt lehet tenni. 

A kormányhivatal döntése a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése alapján az 

alábbiakra vonatkozhat: 

 felmerült-e kizáró ok a kérelemben foglalt tevékenységre vonatkozóan; 

 feltételezhető-e jelentős környezeti hatás a tervezett tevékenység megvalósításából; 

 amennyiben jelentős környezeti hatás feltételezhető, a környezeti hatástanulmány tartalmi 

követelményeinek meghatározása; 

 ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatás arról, hogy a tevékenység mely, a 

környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés d) 

pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.  

http://ftvktvf.zoldhatosag.hu/4398-201

